

中美经贸高级别磋商14日-15日在京举行

双方将在华盛顿磋商基础上就共同关注的问题进一步深入讨论

新华社北京电 中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤将于2月14日至15日在北京，与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦举行新一轮中美经贸高级别磋商。双方将在不久前华盛顿磋商基础上，就共同关注的问题进一步深入讨论。美方工作团队将于2月11日提前抵京。

据报道，白宫在一份声明中宣布了

北京会谈的时间表。声明称，较低级别的官员将从11日开始会谈，美方的牵头人是美国副贸易代表格里什。14日和15日，美国贸易代表莱特希泽和财政部长姆努钦将同中方举行更高级别会谈。

据报道，美国官员表示，如果在中国的谈判没有取得足够进展，美国就将上调关税。如果谈判取得进展，即便没有达成协议，美国方面也可能同意

延长最后期限。

据报道，随着中美两国达成重要贸易协议的最后期限临近，一些担心谈判失败会对经济和市场造成影响的美商商界高层正推动双方作出妥协。黑石集团首席执行官苏世民是推动达成协议的人之一。他一直在给特朗普及其高级顾问打电话，警告说如果不能达成协议，就将破坏经济、扰乱市场。报道称，特朗普的一些顾问仍相信双方

将达成协议，即使这是一份有限的协议，然后双方可能会同意就更棘手的问题展开谈判。一名长期担任共和党战略顾问、经常与白宫高级官员交谈的人士表示，白宫高度重视能保持经济发展以及有利于特朗普连任的政策、策略和协议，报道还称，在白宫椭圆形办公室的会议中，特朗普曾六次谈到中国承诺将购买更多美国大豆，并将其称为中方富有诚意的信号。

定了！二次“金特会”月底在河内开

聚焦终战宣言、对朝制裁、朝鲜去核进程等问题

美国总统特朗普8日表示，美朝领导人第二次会晤将于本月27日至28日在越南首都河内举行。特朗普当天在推特上宣布这一消息。他表示期待与朝鲜最高领导人金正恩见面，促进和平事业，并称朝鲜在金正恩领导下将成为经济强国。他还说，美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根此前在平壤与朝鲜方面的会谈“非常具有建设性”。



金正恩

特朗普

1 美希望先达成谈判路线图

美国国务院当天在一份声明中说，比根6日至8日在访问朝鲜期间与朝方负责朝美谈判的官员金赫澈举行会谈，双方就继续推进两国领导人去年在新加坡会晤期间做出的承诺展开讨论。比根与金赫澈在美朝领导人第二次会晤前还将举行会谈。

比根近日曾在美国斯坦福大学演讲时说，美方希望在美朝领导人第二次会晤前的工作层级会谈中取得一系列具体成果，并达成谈判路

线图。此外，在无核化进程中，美方必须了解朝方核导项目的全部内容，并与朝方就对关键区域实施核查达成一致。他还重申，朝方实现无核化以前，美方不会撤销对朝方制裁。

2018年6月，特朗普与金正恩在新加坡会晤并签署联合声明，就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”达成一致。特朗普承诺向朝鲜提供安全保障，金正恩则重申致力于实现“朝鲜半岛完全无核化”。

2 美朝欲破僵局双方都要让步

分析人士认为，目前，朝美在去核路径上分歧依旧。朝方将发表朝鲜战争终战宣言视作构建朝美互信、发展双方关系的首要步骤，美方则将此看作朝方进一步做出去核承诺后的“奖励”；朝方希望美方解除制裁，美方则认为朝鲜的实质性无核化举措须先于相关安全保障和解除制裁的谈判。

分析人士指出，相较第一次美

朝领导人会晤重在“接触”，美方希望第二次会晤能产生更具体的成果。美朝领导人第二次会晤预期将聚焦终战宣言、对朝制裁、朝鲜去核进程可核查性等问题。

美国智库韩国经济研究所分析师费里埃认为，特朗普政府希望利用此次会晤促成朝鲜做出“实质性”去核承诺，而这无疑需要美方做出“对等”安全承诺。

3 韩美首脑近期将进行沟通

据韩联社报道，10日，韩国青瓦台发言人金宜谦在记者会上表示，韩国总统文在寅和美国总统特朗普，近期将就第二次朝美首脑会谈进行沟通，相关日程敲定后再公之于众。据悉，青瓦台正在为朝美领导人通电话做相关准备。

据报道，金宜谦表示，韩国外交部长官康京和近期将同美国国务卿蓬佩奥举行会谈，青瓦台国安室室长郑义溶则将与美国白宫国安顾问博尔顿进行沟通。金宜谦还介绍，朝美下周将举行后续磋商，继续筹备朝美首脑会谈。

解析

“金特会”敲定地点有讲究

美国智库韩国经济研究所分析师凯尔·费里埃认为，美朝双方最终敲定越南，或有多重考量。从实际操作层面看，越南的地理位置适宜，朝鲜领导人乘坐的飞机可以从首都平壤直飞越南而无需经停第三地加油。美国卡内基国际和平基金会副会长包道格认为，除了越南的“中立”属性外，从接待能力看，当地酒店等设施也有能力容纳与会人员及届时蜂拥而至的各路媒体需求。

美国总统与国会研究中心副主任丹·马哈菲则表示，美国和越南一度是敌对国家，这些年紧张关系缓和。此次选择越南，或显示美朝有意参照美越关系演变模式来塑造美朝关系的未来。分析人士指出，从会晤日期看，选择2月底，一方面是美朝双方“对表”领导人日程安排的结果，但背后也不乏美方的政治考量。美国刚刚经历历史上最长“政府关门”，白宫急需外交“加分”来提振士气。芝加哥大学朝韩问题专家詹娜·吉布森也认为，选择此时举行朝美领导人会晤，有助于特朗普政府对内展现其在外交层面“积极”作为的一面。

泰国快艇撞上油轮 致11名中国游客受伤

新华社曼谷电 据中国驻泰国宋卡总领馆10日通报，一艘载有11名中国游客的快艇9日下午在普吉海域与一艘停泊油轮相撞，导致11名中国游客和2名船员受伤，无人死亡。11名中国游客来自浙江省杭州市的两个家庭，以自由行方式到普吉旅游。

据了解，事发时快艇正由皮皮岛返回普吉岛。伤者被送往普吉两所医院接受救治，无生命危险。截至目前已有6人出院或无需住院治疗，其余5人住院观察，个别需要继续治疗。据报道，得知消息后，中国驻宋卡总领馆高度重视，立即启动应急机制，驻普吉领办负责人第一时间赶赴两所医院看望伤者，要求院方全力救治，同时敦促警方、海事等部门尽快调查事故原因，相关方面妥善处理后续事宜。当日，泰方普吉府副府尹、旅游警察、移民局和游客服务中心的负责人均赴医院慰问伤者，并提供协助。10日上午，中国驻宋卡总领馆驻普吉领办负责人再次赴医院看望伤员，所有游客均情绪稳定。

印度假酒事件 死亡人数升至104人



一名喝酒中毒的村民被送往医院。

中新社消息 印度《经济时报》10日报道，官方公布最新数据，截至10日，印度北方邦和北阿坎德邦8日发生的假酒事件死亡人数升至104人，已查获假酒10355升，目前警方已经抓捕215人。

北方邦萨哈兰普尔死亡人数为45人，其中18人是在医院治疗期间死亡。北阿坎德邦鲁尔基地区据报告32人死亡。其余死亡人数分别在上述两个邦其他地区。与此同时，警方已经在北方邦查获9269升假酒，北阿坎德邦查获1066升假酒。据报道，该假酒事件死亡最初报告时间是8日，来自北方邦萨哈兰普尔地区一个叫巴哈卢普尔的小村庄，7日该村村民曾聚集在一起饮酒。两个邦首席部长已经表示，将向每名死难者家属发放20万卢比（约合2万元人民币）的慰问金。